
Ta korak konservativne stranke je vse-
kako časten za njo samo. Pokazala je svojo 
dobro voljo za započeto spravo in za složno 
delovanje. Zdaj je dolžnost liberalne stranke, 
da tudi ona pokaže svojo dobro voljo in tudi 
nekaj požrtvovalnosti — v dejanju! Ako se 
to zgodi, potem sprava ne bo ostala brez 
pomena, in upati bomo smeli zopet boljših 
časov. Vsekako pa bo moral mestni zastop 
upoštevati, da je izvoljen deloma tudi z gla
sovi katoliškonarodne stranke, in zato, ako 
bo hotel taktno postopati, ne bo smel pre
zirati njenih opravičenih teženj in želja, ka
tere so pač dovolj znane. 

Sramotna vez med Slovenci in Nemci 
je torej odločno pretrgana |in obe slovenski 
staanki sta se pokazali zopet složni pri na
rodnem delu. Dal Bog, da bi se naše javne 
politične razmere razvijale v tem toku na
prej! — 

V Ljubljani se je ustanovilo novo dru
štvo, ki se imenuje »slovensko delavsko stav
beno društvo«, ki ima ta namen, da pomaga 
delavcem do lastnega, zdravega stanovanja. 

Prvi maj, ki je bil letos izredno lep dan, 
je zopet malo razburil naše socijalne demo
krate. A do posebnih izgredov ni prišlo; le 
njih časnik je izšel črno tiskan na rudečem 
papirju. No, to je res nekaj nenavadnega, a 
le — papirnat izgred, kakoršnega si tudi 
otroci včasih dovolijo pri svojih igrah, ko se 
našemijo z živorudečim ali višnjevim ali ze
lenim papirjem, v kakoršnega se navadno 
cikorija zavija. Take hudomušne šale tudi 
socijalnim demokratom z mirno vestjo lahko 
dovolimo. Krščanski socijalisti pa so isti dan 
priredili velikansk izlet na divno Šmarno 
goro, kjer se je razvila najlepša, poštena za
bava. — 

Pisma s Kranjskega. 
v. 

Pretekli teden so se vršile v Ljubljani 
volitve v mestni odbor. Te volitve so jako 
zanimive, ker so nekaka ilustracija sedanjega 
položaja na Kranjskem. 

V spravnem programu je tudi točka, da 
obe stranki tudi v »spravi« ohranita svoje 
postojanke. Iz tega je seveda sledilo, da 
mestni zbor ostane v oblasti liberalne slo
venske stranke, kakor je bil doslej. Vendar 
je postavila ista stranka v 1. razredu kot 
kandidata tudi kanonika Sušnika, jedinega 
moža katoliškonarodne stranke. A s tem 
se ta stranka nikakor ni mogla zadovoljiti; 
zato je kan. Sušnik odklonil ponujeni mu 
mandat. — Opomniti treba tudi, da dr. V. 
Gregorič, vodja takoimenovane srednje stranke 
in izdajatelj »Slov. Lista«, tudi ni bil več 
izvoljen. 

Računajoč na razdor med slovenskima 
strankama so Nemci vkljub proglašeni spravi 
postavili v vseh treh razredih po dva svoja 
kandidata ter poskusili svojo srečo. A bila 
jim je zelo nemila. Padli so na celi črti, in 
sicer v 2. in 3. razredu z veliko manjšino; 
v 1. razredu pa razlika v številu glasov ni 
bila velika. 

Značilno je, da so se nemški nacijonalci 
in liberalci združili s socijalnimi demokrati, 
in da so strastno agitirali celo nekateri urad
nikir — 

Katoliškonarodna stranka se je mnogo
številno udeležila volitev vkljub temu/ da 
med kandidati ni bilo njjednega njenega moža. 
S tem je pokazala svojo lojalnost in strpnost 
nasproti liberalni stranki in dokazala, da ji 
ni za osebnosti, kar se ji je tolikokrat oči
talo, temveč le za načela, in da ni brezdo
movinska, temveč še vedno strogo narodna, 
kakor je bila vselej. Kakor liberalna stranka 
glasom spravne pogodbe prav za prav ni 
bila obvezana odstopiti katoliški stranki kak 
mandat v mestnem zboru, tako pa tudi ka
toliška stranka po isti pogodbi ni bila ob
vezana udeležiti se volitve. A storila je to 
vendarle, da je pomagala vreči zopet se 
vzdigajočo nemško moč. 


